



电动三轮车雨夜坠河,附近村民闻讯相救,被救起的一家三口感激不尽—— 一定要感谢这个地方的好心人

“感谢啊!要不然我们一家三口真的没了。”“没事的,是你们运气好,救人不是我一人的事,是好多人在救你们。”昨天上午,在常熟市海虞镇虞南村27组一条叫后泾河的河岸处,43岁的陈荣化带着他17岁的女儿一起紧紧握着周行学校教师邹军的手连声表示感谢,感谢他在昨晚救了他们一家人。

刘文忠 何洁



陈荣化带着女儿感谢邹军老师(中) 通讯员供图

10月26日晚8点左右,天空正飘着雨,新市民陈荣化一家三口开着电动三轮车路过河泾河边时,由于对道路不熟,加上天黑又下着雨,陈荣化视线模糊,不知怎么就连人带车开到后泾河里去了。还好河边有一条小船,陈荣化夫妇在慌乱中抓住了船舷,有个依靠可以拼命地往上爬,但他们17岁的女儿却没有那么幸运,只能一个人在水中独自挣扎。

陈荣化回忆起当时场景仍不免后怕,“突然就发现自己已经在水里了,一下子喝了好多水,也爬不上来,喊也不知道怎么喊了。”陈荣化说,还好有他老婆喊了“救命”。更可怕的他们一家三口都不会游泳,在水里时,陈荣化甚至想放弃了。

就在这危急时刻,居住在附近的邹军老师听到了动静,他立马跑了出来。邹军称,跑到河边,

他就看见三个人在河里,一个穿黄衣服的小姑娘两只手正在水里挥舞,然后身子不断地往下沉,最后水面就只看到头发了。想也没想,邹军就跳下了河,抓住小姑娘的两个肩,把她拖到了岸上。

此时,岸上闻讯过来的村民逐渐多了起来,王逸飞、王文忠等村民也纷纷加入到救人行列中来。“我外甥跳到那条船上,扶住陈荣化夫妇,我就跳上去把那条船慢慢地移过来,然后在其他人的帮助下,把这两个人一起救了上来。”邹军说。

租住在附近的居民奚女士说:“我过来时,发现当时这里已经有好多人,陈荣化女儿已经救上来了,陈荣化夫妻两人正趴在船边上,船边上有好几个人正在拉着他们,拉不上来,又叫了好多人过来救。”

“到岸上只感觉到有好多人,

一直迷迷糊糊的,真是遇上好心人了,一定要感谢这个地方的好心人!”陈荣化说。

回想起来,邹军也称,当时大家救人都很积极主动,场面非常感人,大家把人救上岸后,还一起把那辆出事的电动车拉上了岸。看到一家三口全身湿透,容易受寒,村民邹卫东还义务用自己的私家车把陈荣化一家三口送到了租房安顿下来。

记者在现场看到,陈荣化一家三口落水处的后泾河相当宽,河面估计有30米宽。由于河边驳了石驳岸,近岸水深有1米多,附近的居民都说河中央更深。当提及水中救人,如果没有经过专门技能培训,是一个相当冒险的行为时,邹军老师说:“当时想都没有想,第一个念头就是把他们救上来,真的没有其他想法,直接就跳下去救人了。”

《苏州市医师不良执业行为记分管理办法》下月起试行 记满12分考核不合格,取消行医资格

昨天,现代快报记者从苏州市卫生计生委获悉,《苏州市医师不良执业行为记分管理办法(试行)》(以下简称《管理办法》)将从今年11月1日起试行。苏州市将对在依法执业、医德医风、医疗质量和医疗安全等方面存在问题的医师进行不良执业行为记分,对记分达到一定分值的医师,将分别给予告诫谈话、暂停处方权、离岗培训1-6个月、重新医师定期考核,情节严重的还将注销医师注册、收回医师执业证书,并予以公告。

何洁

收受患者财物一次记6分

《管理办法》适用于在苏州市开展执业活动的执业医师、执业助理医师和乡村医生,包括在苏州市取得《港澳医师短期行医执业证书》《台湾医师短期行医执业证书》《外国医师短期行医许可证》的港澳台医师和外国医师。医师不良执业行为是指医师在执业活动中违反有关法律、法规、规章、诊疗规范等的执业行为。

根据《管理办法》,按照违规行为的严重程度,共列出49种违

法违规行为记分标准,设置1分、2分、4分、6分和12分等五种记分分值。如未佩戴载有本人相关执业信息内容的标牌上岗工作的一次记1分;违反抗菌药物使用原则或者未合理应用抗菌药物的一次记2分;泄露患者隐私的一次记4分。参与“号贩子”有关违法活动的;利用职务之便,索要、收受患者及其亲友财物或者牟取其他不正当利益的;执业活动存在过度医疗或者医疗欺诈的等一次记6分。

另外,参与买卖人体器官(组织)或者从事与买卖人体器官(组织)有关活动的,非法采集血液或者参与非法组织他人出卖血液,参与组织买卖医疗废物的;利用超声技术和其他技术手段为他人进行非医学需要的胎儿性别鉴定或者选择性别的人工终止妊娠的;服务态度恶劣,造成恶劣影响或者严重后果的;由于不负责任延误急危患者的抢救和诊治,造成严重后果的等,一次记12分。

情节严重收回执业证书

根据《管理办法》,卫生计生监管机构按照属地(医师执业行为发生地)管理的原则,加强对医师执业行为的监督检查,实施不良执业行为记分管理。医师不良执业行为记录的记分周期为2年,

与医师定期考核周期相对应。一个记分周期期满后,医师不良执业行为记录的分值清零。

医师不良执业行为记分累计分值达到不同程度,将分别给予不同的处理决定。如累计记分达到8分不满10分的,由其第一执业地点的医疗机构对其进行内部离岗培训1个月,离岗培训期间其注册和备案的所有执业地点取消处方权,并报准予注册的卫生计生行政部门备案。达到10分不满12分的,由其第一执业地点的医疗机构对其进行内部离岗培训2-3个月,离岗培训期间其注册和备案的所有执业地点取消处方权,并报准予注册的卫生计生行政部门备案。达到12分及以上的,按照医师定期考核不合格处理,并由其第一执业地点的医疗机构对其进行内部离岗培训3-6个月,接受苏州市卫生计生委指定的苏州市医师协会考核,考核合格后恢复其执业;对考核不合格的,由其注册的卫生计生行政部门注销注册,予以公告,并收回医师执业证书。

此外,卫生计生行政部门将建立医师不良执业行为记分电子档案,记分为与医疗机构校验、评审等挂钩,对发生医师不良执业行为情节严重的医疗机构和有关人员,依法纳入社会信用体系。

天气

这个周末降温有雨

最近苏州的天气一直是雨雨雨,而据苏州气象,阴雨天气还将维持,这个双休日又将泡在雨里,市民的出游计划要“泡汤”了。主要降雨过程出现在今天和31日,这两天各有一次较明显冷空气影响,气温下降,并伴有5~7级偏北大风,大家要注意保暖谨防感冒。

据预报,今天全市阴有阵

雨;明天阵雨转阴天。今天东南风4级左右,转偏北风5级阵风6~7级水面上阵风8级。11月1日起持续阴雨天气结束,11月6日前基本无降雨。

何洁

今后三日天气

今天 小雨 16℃~20℃
明天 小雨转阴 13℃~16℃
后天 多云转小雨 11℃~18℃

资讯

渭塘打造珍珠文化旅游

昨天上午,苏州相城渭塘珍珠秋季新品发布暨首届电商网络文化节在中国珍珠宝石城隆重举行。记者从会上获悉,渭塘镇积极探索珍珠产业与旅游文化产业融合发展,不断丰富珍珠文化旅游内涵,计划将以珍珠城为核心,串联盛泽湖月

季公园景区、渭塘农业园景区和北雪泾寺景区,建设一条具有浓郁地方特色的文化休闲线路。

据介绍,首届电商网络文化节将持续至11月28日。消费者可通过登录中国珍珠宝石城官网或关注“珍珠渭塘”等微信公众号参与投票抽奖。

何洁

说法

收废品私自倾倒电瓶液受审

10月27日下午,常熟法院公开开庭审理一起污染环境罪案件,在常熟从事废品旧货收购生意的张某,因私自倾倒电瓶液,被控污染环境罪。据悉,这也是该院环境资源审判庭成立以来受理的首例。

今年8月5日,张某在常熟市尚湖镇某服饰厂西北侧,将收购来的电瓶中的电解液倾倒入无防渗措施的土坑内,被执法人员当场查获。在张某的卡车上,执法人员清点出101个电瓶,有30多个已被倒空。根据常熟市环境监测站出具的监测报

告,倾倒的电解液中含有总铅、总铬、总镍等重金属,且超过污染物排放标准3倍以上。

庭审中,张某交代,因倒掉和不倒掉电解液的电瓶收购单价不同,自己算下来把电解液倒掉可以多赚一些,就在住所附近找了个没人的地方把电解液倒掉,没想到触犯了法律。

公诉机关认为,应当以污染环境罪追究张某的刑事责任。建议判处被告人张某有期徒刑六个月至一年六个月,并处罚金。本案将择日宣判。

吴皆与 邵卫刚 何洁

画说苏州



万圣节自制道具服装

万圣节即将到来,10月26日晚,苏州工业园区凤凰城社区举办万圣节活动。购置一套万圣节的服装需花费不少钱,凤凰城娃娃们小算盘可是打得噼里啪啦响,决定花最少的钱置办道具:帽子、南瓜灯买现成的,自己动手做披风和面具。几个黑色的大垃圾袋,开出一个洞,就是一件酷酷的衣服;白色面具涂上各种颜料,马上就变成各种可爱动物面具。这样自制一套服装既节约了金钱又非常漂亮,小朋友们都十分开心。

张海燕 何洁 文/摄